

山西吕梁国网公司 智慧大棚助力实现“南菌北种”

如今各色山珍菌类渐渐成为百姓餐桌上的常见菜品,黑皮鸡枞菌就是其中之一,因其含有丰富氨基酸,具有药食同源功效,又被称作土地里的“黑黄金”。

在山西省吕梁市文水县,通过建设标准化、智能化恒温大棚,让本是生长在南方的黑皮鸡枞菌在北方实现了全年“种植自由”,培育出来的鸡枞菌成功销往北京、上海等地,为当地乡村振兴发展趟出了新路子。

在文水县的食用菌培育大棚里,工人们正在忙着给7万多株菌棒覆底土、种植、盖土,而接下来的生长周期内,就交由智慧大棚来完成

成自动控温、控湿、补充二氧化碳等过程,成熟采摘后还可以完成自动输送、烘干、包装等过程,节省了人力的同时也极大改善了菌的色泽、形态、口感。山西轩玖农业科技开发有限公司负责人介绍:“目前我们一个大棚可以培育13500支菌棒,产量能达到11000斤左右,今年为了提升产量,我们在2月份又引进了更先进的现代化设备,计划将这里打造成全自动工厂化生产基地。”

自动化设备的大量引进也给这里的电器可靠性提出了更高的要求,当地工作人员对相关用户设备进行专项巡视工作,核算容量,协助解决了生产线在厂内的用量

问题。设备供运维人员介绍:“春季是春耕的关键期。我们加强了农村线路的巡视力度,开展‘客户大走访’活动,我们通过‘数据分析+上门服务’的方式,将农业生产用户支线、专变纳入范围,避免用户设备因维护经验不足或运维力量不够而产生设备故障造成的停工停产,实现精准服务,为春季农业生产工作消除了后顾之忧。”

通过从传统蔬菜大棚向食用菌大棚的智慧化转型,“南菌北种”发展成为当地的明星产业,为当地农业种植提供了新思路,更为当地经济发展找到了新出路。

(李超 张弛)

华电冀北新能源团委: 举行“永葆团心,奋勇争先” 暨超龄团员退团仪式

“根据《中国共产主义青年团章程》规定,团员年满二十八周岁,没有担任团内职务,应该办理离团手续。”

为了更好的团结和凝聚青年团员力量,发挥青年团员的积极性、创造力,5月29日河北华电冀北新能源有限公司团委举行“永葆团心,奋勇争先”暨超龄团员退团仪式。

此次仪式在卧虎石风电场会议室举行,共有12位员工退团。离团仪式在中国共青团团歌《光荣啊,中国共青团》中正式拉开帷幕,康保管理处团支部书记宣读2023年度超龄团员名单,带领大家共同学习习近平总书记对青年的寄语。超龄团员逐一回顾了自已与共青团共同成长走过的心路历程,流露出了对团组织的感谢与眷恋。青年党员和团干部代表分享了个人的成长与收获,鼓励大家要树立远大理想信念,坚定不移跟党走,永葆奋斗热情,练就过硬本领,在工作岗位上不断发光发热。该团支部所属的党支部书记赵力跃同志为退团员工颁发了退团纪念品。

党支部对离团青年提出两点要求:一是退团不褪色,离团不离心,要继续发挥共青团员的优良传统和先进作用,勤奋学习,努力工作,不断取得新突破;二是要积极向党团组织靠拢,不断提升自我,朝着更高的人生目标奋进。

本次活动让超龄退团青年感受到了来自团组织的温暖,对团组织建立了更加立体而全面的认识。下一步,冀北新能源团委将继续团结带领青年员工在新能源发展中发挥生力军和突击队的作用,积极选取,用勤学习、善创造、甘奉献的实际行动,为公司“创新奋进,奋勇争先”添砖加瓦。

(宫翔宇)

心中有信念,脚下有坚持

——记大唐集团公司工人先锋号湖南大唐先一科技有限公司集团业务事业部

湖南大唐先一科技有限公司集团业务事业部是一支创新活力强、工作热情高、专业知识丰富的团队。在集团公司和公司的领导和支持下,他们牢固树立服务意识,争创先进团队,不断创新工作机制,提高产品研发和服务水平,2020年,在疫情防控、产品研发、运维服务和成果转化等方面取得辉煌成绩,为推动集团公司“二次创业”贡献积极力量。

攻坚克难 确保目标如期达成

全力以赴,务期必成。在全国疫情严峻的形势下,部门人员身处异地,虽然不能到公司,不能去项目现场,但大家目标相同。对标公司下达的经营任务,他们按月计划、周调度模式进行项目监管,对项目成本、质量、进度进行实时监控,对重要事项进行督察督办……疫情之下,每个人都用自己的方式为这场“保卫战”而努力着,最终取得了全年收入、盈利名列公司前茅的骄人成绩。

为保障集团公司信息安全,该运维团队从春节到现在没有休息过一天,遇到任务紧张时,吃住都在工作现场,为用户提供优质技术服务支撑,为支持集团各系统的高效及顺利运转,起到了保驾护航的重要作用。

求真务实 打造工匠精神

求真务实,凝心聚力。在项目多工期紧,人力资源不足的情况下,为确保公司产品顺利上线,他们牢记自身的工作职责和工作使命,不管刮风下雨,无论严寒酷暑,经常是“5+2”“白+黑”工作模式,毫无怨言,为了项目的顺利交付而默默辛勤付出。

他们常年驻守项目现场,远离家乡,积极开展高质量发展指挥调度中心项目、风险合规管理系统、综合统计信息系统项目、新能源工程系统和数字化三会管理系统等项目可行性研究、对标分析、原型设计、合作询价前期工作;他们积极推进在建重点项目研发进度,按期完成三重一大、境外人员系统、碳资产管理信息系统



资料图片

等项目竣工验收和法务系统初验工作,获得了客户认可和赞许,树立了良好形象,为后续项目开展夯实了基础。

开放创新 推动知识成果转化落地

勤学苦练,开放创新。他们在工作 and 科技创新领域也取得了出色成绩,积极主动参加“中国2020项目经理视频直播大会”“中国2020项目管理大会”“中国2020 PMO大会”,全面提升项目管理能力和视野;推动和参加“2020中部人工智能博览会”“2020年长沙网络安全·智能制造大会”,促进产品宣传和外部交流,吸收行业先进发展理念,掀起了创新创造热潮;全年在主流期刊发表论文3篇,获得省级科技奖项2项,新增软件著作权3项,新增专利申请1项,贡献1个技术组件至公司知识库,提交创新创业大赛方案3篇,并获得了先一科技公司“年度总经理特别奖”。

排兵布阵 确保疫情防控万无一失

疫情就是命令,防控就是责任。该部门高度重视员工的疫情防控工作,成立了以部门经理为组长的新冠肺炎防控领导小组,以及部门领导班子成员为主要成员的工作组和监督组。领导靠前指挥,建立工作机制,实施分级管理,全面监督检查,坚定不移把国家、集团公司、华银公司各项决策部署落到实处。所有人员站在讲政治的高度,严格落实疫情防控相关措施、方案,并运用网络化、网格化等手段,确保抗击疫情万无一失,零感染。

今年是集团公司“二次创业”开启之年,也是中国“十四五”开局年,中国共产党成立100周年,站在“两个一百年”历史交汇期,数字经济新产品赛道号角都已吹响,集团业务事业部已经做好准备,抓住机遇、迎接挑战,为集团公司打造“绿色低碳、多能互补、高效协同、数字智慧”的世界一流能源供应商贡献积极力量。

(电力)

吉林发电珥春热电分公司: “团”结一心“青”尽全力 唱响C修主旋律

青春担当勇突破,奋楫笃行当先锋。在大唐吉林发电有限公司珥春热电分公司4号机组C级检修中,该公司团员青年充分发挥生力军作用,主动承担“急、难、险、重”任务,在检修攻坚中突破自我,在化解难题中精益求精,在争分夺秒中保证质量,“青”尽全力唱响C修主旋律。

岗位练兵,做有为青年。该公司各专业以4号机组C级检修为契机,根据各岗位不同需求,将“培训课堂”搬至检修现场,分梯队分层次抓住“大练兵”时机,秉持“检修到哪就培训到哪”的原则,通过“战”“训”结合方式,做到“检修+实践”相结合,把传统的“填鸭式”学习改为“渗透式”吸收,让培训课堂与设备检修紧密结合。同时,发扬“老带新”的优良传统,围绕基础知识、实操拓展、设备构造等内容,在交流中明晰各项工作流程,在工作中探讨操作经验,在问题中给予专业性解答,从而提升检修作业流程、工艺等相关技术水平,助力人才梯队快速提升。

担当作为,做有责青年。自C修开展以来,团员青年们开启“无休日”模式,分工明确,各司其职,用“干”的精神、“拼”的劲头、“实”的作风,严把安全检修质量关,对检修工作票、安全措施等情况仔细检查确认,不放过任何细节,努力做到检修一处、放心一处。面对作业空间狭小、光线昏暗、通风不畅等艰苦作业环境,团员青年们攻坚克难,奋勇争先,用高超技能和丰富经验,顺利开展4号机组DCS系统C级检修、4号炉空气预热器检修、4号机EH油系统检修等检修任务,全力打赢这场C修攻坚战。

服务一线,做有力青年。后勤保障小组的青年职工们深入检修一线,靠前服务,及时了解检修人员所需所盼,精准、周到、细致的为检修一线提供服务,全力解决好参修人员后顾之忧。检修现场设置“休息驿站”,为参修人员提供茶叶、白糖、饮料、凉白开等解暑饮品,确保人员饮水便利。职工食堂准备了香蕉、苹果、橘子等水果,真正做到有备无患、细致入微。

党有号召,青有行动。检修现场广大团员青年紧扣检修任务,精准发力,脚踏实地,慎终如始把好检修质量关,严把细节,提高效率,用实际行动弘扬勇挑重担、冲锋在前、甘于奉献的优良作风,以青春奋斗之姿,在这场战役中贡献青春力量。

(白竞楠)